1. Odczytaj wartości rezystancji kilku rezystorów (posłuż się tabelą ).   Przerysuj barwny kod i zapisz wartości rezystancji.

1. czerwony, brązowy, pomarańczowy, pomarańczowy
2. brązowy, żółty, fioletowy, ...
3. niebieski, czarny, szary, srebrny
4. żółty, fioletowy, czerwony, brązowy

5. pomarańczowy, szary, zielony, pomarańczowy

2. Odczytaj wartości rezystancji kilku rezystorów
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srebrny 001
Zloty = 0.1
czamny 0 1 =
brazowy 1 10 1%
czerwony 2 100 2%
pomaranczowy’ 3 1000 15 %
Zolty 4 10000 =
Zielony 5 100000 05%
niebieski 6 1000000 1.25%
fioletowy 7 10000000 01%
szary 8 100000000
bialy’ 9 1000000000 =
brak X 5 5 20%




 
 3. Oblicz pojemność zastępczą Cz  dla następującego układu kondensatorów: C1= 5µF, C2=6µF, C3=2µF
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4. Oblicz rezystancję zastępczą Rz dla następującego układu rezystorów: 

R1=5 Ω,  R2= 4 Ω,  R3=2 Ω
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Tabela do wyświetlenia dla zad 1.
